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MONTAGEM DA HASTE NA BASE/ CORPO NA HASTE (FIG.8)
1- Alinhe e encaixe de acordo com a sequência da ilustração (fig.8) acima dos itens:
Haste (11), capa da haste (16)***, base (15) e o peso da base (14).
2- Encaixe a arruela da base (13) no parafuso L da haste (12).
3-Posicione e enrosque o parafuso e a arruela na rosca do pedestal no sentido horário.
4- Com o conjunto haste/base montado, afrouxe a borboleta de fixação (19) e encaixe o corpo no
 segmento de aço inox da haste (5) e em seguida  aperte a borboleta de fixação (19).
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IDENTIFICAÇÃO DAS PARTES (FIG. 8)   
1-Grade dianteira                       2-Grade Traseira                       3- Hélice
4- Alça de transporte                  5- Haste inox                             6- Painel de Comando**/Seletor de Vel.
7- Trava da grade                       8- Porca                                    9- Trava da hélice
10- Pino transversal                   11- Haste                                  12- Parafuso L da haste
13- Arruela da base                   14- Peso da base                       15- Base
16- Capa da haste                      17- Regulador de altura            18- Corpo   
19- Borboleta de fixação            20- Controle*                            21.1- Desligar                  
21.2 - Temporizador                   21.3 - Velocidades                    22- Sensor           
23- LEDS                                    24- Botão de oscilação              25- Arruelas lisas e dentada
26-Ajuste de inclinação 

     

16- Capa da haste
17- Regulador de altura

18-Corpo

PARA MODELO AIR TIMER
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